

美国和日本股市是t+1还是t+0交易制度啊

日本与美国股市实行的都是t+0的交易制度。

相比较而言，日本与美国的股票市场成熟，t+0制度规定一笔资金一天只能买卖各一次，不能无限制的交易。这样的好处就是可以使投资者及时的止损，同时可以防止市场过度投机。目前我国实行的是t+1制度，不利于投资者及时的止损同时又容易被控攀的主力机构及庄家操控股价。

日本股市实行单次t+0，具体如何实行

其实国外很多T+0都不是完全无限制的，比如日本，就是单次的限制，而美国，对于小散，有每日T+0次数限制，超过就被限制交易，小散的定义是账户资金量少于25000美元。

日本股神bnf的交易手法

B·N·F（本名：小手川隆，1978年3月5日 - ）是在东京都港区居住的股票当冲客。他出身于千叶县市川市。因2005年的JCOM股交易失误事件中赚了约20亿日元而受到媒体注目，被称为「JCOM男」（ジェイコム男）。他只用7年时间，身价暴涨一万以上，成为日本新世代的股神。「B·N·F」为他在日本BBS站2ch发言所用的昵称，取自美国华尔街知名投资人维克多·尼德霍夫（Victor Niederhoffer）的名字。

在2000年，还是东京某私立大学法学部三年级学生时，BNF便以打工赚的160万日元做为本钱炒股。当同学正在为出路伤脑筋，准备履历四处应征时，BNF藉由网路时代来临的优势，在家利用电脑网路下单，以更快的速度、更便宜的交易费用，战胜老派股市玩家。

投入股市两个月，他就赚了116万日圆，借着经验的快速累积，一年后财产成长超过二十倍，达到6100万日圆，但这只是他传奇的起点。

2005年12月8日瑞穗证券公司发生错单事件，让他因此赚进约20亿日圆，也让他一夕暴红，被日本媒体称为「J-Com男」。

八月的股灾，许多老手阴沟里翻船，他却全身而退，获利至少两亿六千万日圆。今年八月底为止，身价已高达175亿日圆，五年身价暴涨一千倍以上，成为日本新世代的股神。

BNF的交易手法属于daytrading的一种。按照他自己的说法，市盈率(PricetoEarn

ingRatio)、市账率(PricetoBookratio)这些分析数据是从来不看，因为他从不长期持有某种股票。不过，对机器接受订货、雇佣统计等重要指标，各国中央银行的动向、大盘指数和期货指数，外汇市场、商品期货市场、以美国为首的海外股票市场相当留意。

开始炒股票的时候，BNF只看过一本入门书籍，后来就全靠实战积累的经验。运用的资产增加之后，则着重于大型股票，如Core30的买卖。2006年，他对140亿日元的交易感到「极大的压力」，觉得有必要减到80亿日元。2007年，他为办商品期货而开设了户口。2007年11月时对有183亿而只做短期买卖感到有局限性，以后将用80亿日元在外国股作长期投资。

怎么样投资境外股票

个人想直接投资境外股票需要申请合格境外投资者资格，您可以查看相关政策判断是否符合标准。

此外还有两种间接投资境外股票的方法。

第一种是购买存托凭证（depositoryreceipts，DR），这是一种衍生品，购买国外公司在国内发行的存过凭证相当于直接持有该境外公司股票。需要注意的是有的存托凭证并不具有股东的投票权。

第二种是购买合格境外投资者基金（QFII），通过这种方法您也可以投资境外股票，不过具体投资那个股票则是由基金经理决定。

中国人怎么购买日本股票

有条件的可以在香港或者日本的证券公司开户，没有条件的话只能在国内购买投资日本股市的QDII基金，不过随着中国的金融市场逐步开放，以后也是有机会再国内买到日本股票的，可以先在英为财情的网站上多关注日本股票日本股市实时数据